

# 南岳七十二峰风景如诗如画 两年精绘长卷只为满目锦绣

“南岳衡山七十二峰图”创作工程启动，计划历时两年完成

■通讯员 文丽贵  
本报记者 刘思远

本报讯 9月17日，《锦绣潇湘·南岳衡山七十二峰图》创作工程启动仪式在南岳福严寺正式启动。该重大创作工程计划用2年时间，打造全国文化精品工程，让世界倾听南岳的声音。

南岳七十二峰，以迴雁峰为首，以岳麓山为足，横亘盘旋湘中八百里，每一座山峰，都有一串经典故事，都是一幅唯美的画

卷。作为湖湘文化的发源地，南岳七十二峰底蕴深厚，文风灿烂，滋养了王夫之、曾国藩、毛泽东、刘少奇、彭德怀、罗荣桓、齐白石、陈少梅等彪炳史册的历史文化名人。

本次《锦绣潇湘·南岳衡山七十二峰图》创作工程是湖南省建设“锦绣潇湘”全域旅游品牌的重要举措，由省文化厅、省文联、市委宣传部、市文联支持，由南岳区委、区政府主办，计划用2年完成，将创作72米长、2米高的线描长卷《锦绣潇湘·南岳衡山七十二峰图》以及水墨画长卷，线描长

卷将展示于南岳游客服务中心，水墨画将收藏在国家博物馆。创作完成后，将在五岳和全国举办巡回展览，同时编辑出版相关写生作品集和论文集。

该工程还将积极申报2017年省市文化“两金”和2018年度国家艺术基金。由国家、省内知名书画名家组成的创作团队表示，将潜心研究、专心创作，对南岳衡山每座山峰、每个景点认真讨论、仔细研究，抓住其气质特征、精神实质，认真创作《锦绣潇湘·南岳衡山七十二峰图》。

## 57名业界精英入选PPP专家库

他们系首批入选专家，将为衡阳重大PPP项目提供决策咨询

■本报记者 周连武

本报讯 9月15日，记者从市发改委了解到，为积极发挥专家在政府和社会资本合作（PPP）政策咨询、业务指导等方面的重要作用，加快推动我市PPP项目规范实施，我市专门建立PPP专家库，首批入

库专家共计57人。

经对报名专家学历职称、工作经验、材料完备性以及实际可参与性等情况进行评审，最终57名专家通过评审入库。首批入库专家根据专业性质分为五大类，其中综合类14人，财务、金融类9人，律师类14人，工程技术类9人，项目管理类11人。

专家的主要职责是就PPP工作中重大理论与实践问题进行研究，参与传统基础社会领域PPP工作的发展规划和政策制定、制度设计，以及指导性意见编制等工作；参与PPP重大专题研讨会，就PPP推进过程中出现的重大问题进行调研、分析，提出建设性方案和可行性建议；为衡阳重大PPP项目提供决策咨询等等。

## 青草桥南侧限高架重新“站”了起来

将在桥两侧增添交通提示标识标牌、警示灯以及减速带

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 被撞毁的青草桥南侧限高架又重新竖立起来。记者昨日自有关部门了解到，为了保护青草桥安全，尽可能防范车辆撞击限高架事故的再度发生，我市正着手对限高架进行提质改造，进一步完善相关的交通安全设施设备。

昨日下午，记者在石鼓广场远远望见重新竖立起来的青草桥南侧限高架上黄色警示灯不停闪烁，限高杆反光膜十分醒目。草桥限高架被撞，掉落砸伤人之事，经本报7月17日五版刊文曝光后，市住建部门及交警部门对此高度重视。

有关负责人告诉记者，目前青草桥限高架为简易钢管结构，坚固度欠佳，易撞毁掉落伤人，但方便维修养护。为了增强限高架的牢固性，我市正着手对限高架的结构及材质进行改进，重新规划设计，兼顾安全性、美观度及牢固性等多方面，将在青草桥南北两侧添增交通提示标识标牌，以及警识灯、减速带等安全设施，在增强限高架抗撞击性能的同时，尽可能提醒来往车辆司机文明驾驶，防范车辆撞击限高架事故的发生。



青草桥南侧限高架重新竖立起来

## 2017—2018衡阳足球超级联赛开战

赛事持续至明年6月



比赛现场

■文/图 本报记者 李楚

本报讯 9月17日上午，2017—2018赛季衡阳足球超级联赛、衡冠联赛在平湖公园足球场激情开幕，参加衡超联赛的16支队伍和参加衡冠联赛的12支队伍将在此一决高下，大赛将持续至明年6月份。

在开幕赛上，尽管天气炎热，但挡不住球员们对足球运动的热情，只见两支球队队员互相争夺，紧密配合，充分展现了竞技交流、积极向上的比赛氛围。

据了解，我市业余足球联赛从2007年到现在已经走过10个年头，目前发展队伍28支，拥有正式足球会员1300余人，会员球队30支，其中参加衡阳足球超级联赛注册队员800余人，参加衡阳冠军足球联赛的注册队员600余人，成员来自社会各行各业。

雅士林御苑开盘热销  
再度续写楼市传奇

本报讯 9月16日上午，雅士林集团倾力打造的幸福人居大盘——雅士林御苑项目三期火爆开盘；开盘现场人山人海，上演了认筹客户争抢房的盛况，短短两小时劲销3.9亿元，雅士林御苑又一次在衡阳楼市大放异彩。

当日一早，开盘现场就聚集了众多客户，门口排队签到的客户形成了一条条长龙，带着家人的梦想，爱人的期许，准备精心挑选一个属于自己的幸福的家。现场热闹非凡。上午9点，宣布正式开盘后，选房活动正式开始。摇号在火热进行中，摇到号码的客户，热情高涨的高举认筹书排着长队等待选房。首批客户迅速进入选房区，以电光火石般的速度选定了心仪已久的房子。与此同时，海信55寸4k高清电视、海尔冰箱、小天鹅洗衣机等大奖也将现场整个热闹氛围推至顶点。

据了解，相比与一二期，三期景观楼座的绝佳观景位置，备受追捧。下楼就是无边际泳池，炎炎夏日也可畅爽清凉，楼下的五个大花园，将为居者带来无与伦比的生活享受。在户型设计上，追求享受级的尺度。其中110—140m<sup>2</sup>的多种户型，使用面积大，将满足一家人的生活空间需求。此外户型方正，全明无死角的采光，让生活时刻与阳光鲜氧相伴；主卧的套房设计，独立卫浴，步入式衣帽间，给予主人尊崇空间尺度。

(吴帅)

**凯旋·湖景水岸二期  
开盘揽金1.5亿**

本报讯 9月16日，雁栖湖畔举城共鉴，来雁中心30万m<sup>2</sup>城市菁英湖居生活样板——凯旋·湖景水岸二期开盘盛典隆重举行，当天到访客户超1000人，2小时劲销1.5亿引爆金秋购房热潮。

自湖景水岸二期新品7·15全城公开以来，热度持续不断，短短2个月，认筹量轻松突破800组。本次开盘为保证公平公正公开，采用电脑摇号选房，通过电脑机选，分批次获得优先选房权利。同时，为感谢众多购房者的支持和厚爱，湖景水岸开盘当天组合6重大礼，现场更是派发8888元微信红包；据工作人员介绍，该6重大礼仅限开盘当天，开盘后所有房源售价即刻上调，实实在在的让利于购房者，开盘劲销理所当然。

据了解，本次热销的湖景水岸二期所推楼栋具有270°无敌景观视野，家家看江户户藏湖；全系标配智能指纹锁，用科技致敬尊贵；N+1可变户型，三房价格四房享受；再加上明年底就能通车的双向四车道的衡阳首条过江隧道连通来雁新城的南线路段已顺利贯通、年底即将动工的800亩雁栖湖公园等多重利好，无形之间提升了整个项目的价值，看得见的升值潜力，热销皆因产品自身无可挑剔，劲销1.5亿实属意料之中。

(吴帅)